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Редакцию благодарят

Коротко: Лесной

Скоро юбилей 
цеха 008
Уважаемые ветераны 

цеха водоснабжения и водоотведения!
Приближается 60-летие со дня образования цеха 008. Тор-

жественный вечер, посвященный этому событию, состоится   
2 октября 2009 года в СКДЦ «Современник». Приглашаем 
вас принять в нем участие. Звоните нам по телефону 3-68-57.

ОРГКОМИТЕТ.

Новые кадры ЦМСЧ
Центральная медико-санитарная часть № 91 пополни-

лась новыми кадрами. В город приехало восемь докторов, 
среди них – гинеколог, два терапевта, травматолог, лор. Ад-
министрация Лесного помогла ЦМСЧ № 91 в решении жилищ-
ной проблемы – выделила прибывшим врачам семь квартир.

День без спиртного
12 сентября по всей Свердловской области пройдет День 

трезвости, цель которого – пропаганда здорового образа 
жизни, пробуждение гражданской инициативы и объедине-
ние общества в противостоянии пагубным зависимостям.

Предполагается, что в рамках Дня трезвости будут распро-
страняться информационные материалы по пропаганде здо-
рового образа жизни, проводиться лекции и беседы в шко-
лах, показы видеофильмов о вреде алкоголя. В лечебно-
профилактических учреждениях появятся стенды с инфор-
мацией о вреде курения и употребления алкогольной про-
дукции с указанием координат медицинских центров по ока-
занию помощи зависимым.

Торговым организациям в День трезвости, 12 сентября, 
уже рекомендовано прекратить продажу алкогольной про-
дукции, в том числе и слабоалкогольных напитков.

Искусство – 
взрослым и детям

Детская школа искусств в этом году открыла двери для 
почти 500 юных лесничан. Кроме основных программ обуче-
ния учащихся ждут факультативы по художественной фото-
графии и пастели. Ребята в возрасте 5 лет будут обучаться 
на эстетическом и гуманитарном отделениях, а младшие до-
школьники – изучать скульптуру и музыкальное творчество.

Кроме того, Школа искусств приглашает взрослых горожан 
на занятия по прикладным видам творчества: керамике, ба-
тику, гобелену и моделированию одежды.

Вечер балета
Очень красивым, торжественным планируется начало 

нового творческого сезона в Детской хореографической шко-
ле: это будет вечер-портрет балета театра оперетты Урала. 
На сцене ДХШ 17 сентября совершится «Душой исполнен-
ный полет»! Начало в 18 часов. Балет на сценических пло-
щадках Лесного – явление редкое, а потому для любителей 
этого жанра – знаменательное. На все ваши вопросы ответят 
по телефону 3-30-17. До встречи в наших концертных залах!

Соб. инф.

В знак уважения 
к ветеранам

Уважаемый Василий Михайлович!
Совет ветеранов городского округа «Город Лесной» выра-

жает Вам искреннюю благодарность и признательность за 
то, что Вы с огромным вниманием относитесь к нашим участ-
никам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

Нас радует то, что Вы и Ваш замечательный коллектив по-
стоянно поддерживаете нас и словом, и делом. Вот уже не 
один год Вы бесплатно оформляете нам подписку на газеты 
«Радар» и «Резонанс».

Мы также благодарны сотрудникам газеты – Жанне Рож-
дественской и Ивану Мышкину за статью «Они сража-
лись за Белоруссию» («Радар» № 35), которая опубликова-
на на первой полосе, за прекрасные фотоснимки наших ве-
теранов – как знак уважения к участникам Великой Отече-
ственной. Для нас это стало большим подарком.

Л. ХИТРИН, председатель Совета ветеранов 
городского округа «Город Лесной», 

полковник в отставке.

Дополнительный 
при¸м граждан

Уважаемые налогоплательщики!
В настоящее время после получения гражданами уведом-

лений и платежных документов на уплату налога на имуще-
ство физических лиц значительно увеличилось количество 
посетителей в инспекции города. Часть налогоплательщиков 
жалуется на длинные очереди, невозможность сразу при по-
сещении налогового органа получить платежные документы, 
которые не поступили по почте, урегулировать вопросы по 
внесению изменений в базу данных налогового органа при 
отсутствии у налогоплательщика в собственности имуще-
ства, по которому ему предъявили налог и др.

Учитывая данные обстоятельства, налоговая инспекция 
будет дополнительно осуществлять прием налогоплатель-
щиков по субботам – 12 и 19 сентября в период с 9.00   
до 14.00.

При обращении в инспекцию налогоплательщикам в обя-
зательном порядке необходимо при себе иметь удостовере-
ние личности (паспорт); документы, подтверждающие право 
собственности на объекты недвижимого имущества; при на-
личии льгот по уплате налогов – документы, подтверждаю-
щие это право (пенсионное удостоверение, справка войско-
вой части, справка ВТЭК и т.д.).

Прием налогоплательщиков будет осуществляться в 
комнате 101 здания налоговой инспекции (ул. Пушкина, 36).

С. КАТАЕВ, начальник ИФНС России 
по г. Лесному Свердловской области, 

советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса.

НезаДОЛГо до 
отопительного сезона

Компенсация 
в размере скидки

Кошелёк

Инфляция 
 с дефляцией

Инфляция в России за август 
2009 года составила 0,1%, с на-
чала года – 8,2%.

Для сравнения: в августе про-
шлого года инфляция составляла 
0,4%, а за период с января по ав-
густ – 9,7%. Стоит отметить, что 
за последнюю неделю августа в 
России была зафиксирована деф-
ляция: потребительские цены сни-
зились на 0,1%.

Вместе с тем, за последнюю 
неделю августа цены на сахар-
песок поднялись на 2%, куры, 
яйца, гречневая крупа подорожа-
ли на 0,2-0,4%. Зато на плодово-
овощную продукцию цены сни-
зились в среднем на 3,2%, в том 
числе на лук, морковь и карто-
фель – на 3,7-6,5%. Бензин за не-
делю подорожал на 0,4%, дизель-
ное топливо – на 0,1%.

В. КОРОТКИЙ.

Монетизация льгот

Грядет последний этап монетизации – 
замена льгот на деньги по оплате услуг 
ЖКХ. Предстоит нам это явление с 1 ян-
варя 2010 года.
Нужно отметить, что, готовясь к последне-

му этапу монетизации, областные законода-
тели внесли изменения в 11 областных зако-
нов. Суть изменений заключается в том, что 
с нового года ежемесячно льготники будут 
получать денежную компенсацию в размере 
скидки, которая предоставляется им сегодня.

В соответствии с областным законом № 26, 
в котором определен порядок предоставле-
ния компенсации расходов по оплате за жи-
лье и коммуналку, в каждом муниципальном 
образовании должна быть определена упол-
номоченная организация, в которую гражда-
не будут обращаться с заявлениями и доку-
ментами, подтверждающими право на меры 
социальной поддержки. В Лесном такая ор-
ганизация определена – это муниципальное 
учреждение «Расчетно-кассовый центр», ко-
торая и будет рассматривать представленные 

документы, назначать и осуществлять ежеме-
сячную выплату компенсаций, а не управле-
ние социальной защиты, как было ранее.

Механизм предстоящих изменений пред-
полагает, что граждане будут оплачивать 
жилищно-коммунальные услуги в стопро-
центном размере, а государство возместит 
положенную им по закону скидку в виде де-
нежной компенсации.

Чтобы всем все было понятно, приведем 
пример. У семьи, состоящей из трех человек, 
из них два ветерана труда, размер платы за 
жилое помещение и коммунальные услуги в 
марте 2009 года составлял 2940 рублей, раз-
мер скидки для двух ветеранов труда – 1166 
рублей. С 1 января 2010 года при полной 
оплате жилищно-коммунальных услуг в раз-
мере 2940 рублей по заявлению одного из ве-
теранов труда данной семьи в уполномочен-
ную организацию, будет выплачена компен-
сация в размере 1166 рублей.

Анастасия СЕРГЕЕВА.

До начала отопительного сезона 
остается пять дней. Готов ли Лесной 
к его началу? Этот вопрос мы зада-
ли директору МУП «Технодом» Евге-
нию БОЖКО.
Как отметил Евгений Владимирович, в 

настоящее время на жилых домах, нахо-
дящихся в управлении МУП «Технодом», 
завершаются работы по подготовке к экс-
плуатации в зимний период 2009-2010 г.

Для комфортного проживания жите-
лей в своих квартирах необходимо про-
вести весь комплекс работ – гидравличе-
ские испытания, ремонт, промывку и на-
ладку устройств, обеспечивающих беспе-
ребойную подачу тепла и воды в жилые 
помещения. На основании осмотров зда-
ний ведутся работы, включающие в себя 
наладку и регулировку энергетических 
систем, ремонт внутридворового осве-
щения, восстановление теплового конту-
ра жилых домов, ремонт кровель, утепле-
ние чердаков, очистку подвалов и техпод-
полий, ремонт детского оборудования.

Осенний осмотр домов
Наша газета уже сообщала, что специа-

листами МУП «Технодом» проводятся – а 
на данный момент уже завершены – осен-
ние осмотры жилых зданий, на 448 домов 
оформлены паспорта готовности домов к 
эксплуатации в зимний период.

Приведу несколько цифр, отражаю-
щих объем выполненных работ, проводи-
мых на общем имуществе жильцов. Пре-
жде всего, выполнен комплексный теку-
щий ремонт 38 жилых домов; проведе-
ны две опрессовки наружных тепловых 
сетей и промывка систем отопления в 
20646 квартирах, в 447 жилых домах. От-
ремонтировано 505 узлов управления си-

стемой отопления; произведена замена 
1590 вентилей в местах общего пользова-
ния жилых домов и 768 на трубопроводах 
в квартирах.

Заменено более 60 светильников фа-
садного освещения на светильники РКУ, с 
более продолжительным сроком службы 
ламп ДНаТ-150.

В домах отремонтировано более 7500 м2

кровель и козырьков лоджий верхних 
этажей; 267 м водосточных труб, сливов; 
375 входных дверей в подъездах, подва-
лах, чердаках, 166 оконных створок и бло-
ков, выполнены другие работы.

Заменили сталь 
на пластик

На сетях, находящихся в управлении 
МУП «Технодом», устранено порывов: на 
холодном водоснабжении – 3, на горячем 
водоснабжении и системе отопления –
12, на канализационной системе – 3. По 
тепловым сетям произведены работы на      
3 млн руб. По водоотведению – на сумму 
150 тыс. руб.

На сетях водоснабжения произведена 
замена 290 м изношенных стальных труб 
на более долговечные – пластиковые. 
Также проведена проверка приборов уче-
та четырех водонасосных станций. Для 
обеспечения жителей холодной водой за-
менены 12 вводов холодного водоснабже-
ния. Всего работ выполнено на сумму бо-
лее 1 млн руб.

Долги: 
уже 56 миллионов

К началу отопительного сезона управ-
ляющая компания «Технодом» обяза-
на обеспечить жителям города комфорт-

ные условия проживания, и коммуналь-
ные инженерные системы в жилых домах 
будут готовы к подаче коммунальных ре-
сурсов в квартиры, заверяет руководство 
«Технодома». Однако может случиться 
так, что поставщики ресурсов не подадут 
тепло в наши дома в срок, так как опла-
чивать эти ресурсы требуется вовремя и 
в полном объеме. Но рассчитываться по 
долгам город не спешит…

Сегодня общий долг юридических и 
физических лиц перед энергоснабжа-
ющими компаниями составляет 56 млн  
рублей: 43 млн – Лесной должен ком-
бинату «Электрохимприбор», 13 млн – 
предприятию «Свердловэнергосбыт». 
Долг бюджетных организаций составля-
ет порядка 2 млн 300 тыс. рублей. Са-
мым крупным должником является ООО 
«Агропром», задолжавшее более 2 млн 
рублей.

Долги же лесничан составляют 40 млн 
рублей – за все виды энергоресурсов, 
каждая пятая квартира имеет задолжен-
ность по оплате жилья.

Ситуация довольно острая. В связи 
с чем управляющая компания «Техно-
дом» вновь обращается к предприяти-
ям и квартиросъемщикам с настоятель-
ным напоминанием погасить имеющую-
ся задолженность как можно скорее и не 
доводить дело до отключения электро-
энергии в квартирах, до судебных разби-
рательств, а в худшем случае – до сры-
ва отопительного сезона. Лесной – не тот 
город, который может опуститься до того, 
чтобы числиться в должниках, а тепловой 
сезон – не тот случай, когда можно устра-
ивать экстремальные прецеденты.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.


